

大学城部分园区因天旱缺水

自来水公司已采取应急措施应对

本报6月21日讯(见习记者 李宝然 刘伟) 21日,日照市大学城东升园的张同学拨打本报热线8308110反映,他所住的宿舍楼三楼以上停水很长时间了,目前还没有恢复。

21日上午10点,记者来到大学城东升园,发现几座宿舍楼三楼以上目前仍停水,三楼以上的同学用水很不方便,只能从楼下提水。“我们停水有差不多半个月了,每天洗脸刷牙都很不方便。”

“我们马上就要毕业了,可在大学的最后一时光里宿舍却停水了。”一名姓王的毕业生闷闷不乐地说。据了解,很多临近毕业的大学生宿舍都在三楼以上,他们现在也很无奈,都不希望自己在大学的最后一段时间是在缺水中度过的。记者随后从大学生管理中心了解到,大学城部分园区三楼以上缺水已有近半个月时间了。

为什么会出现在园区内供水只能供到三楼的现象?记者联系到了日照市自来水公

司。该公司工作人员表示,大学城缺水主要是由于天气干旱使得部分地区水源地的水源不足,无法给水厂提供足够的水,致使水厂供水时水压不足,最终导致大学城部分园区三楼以上供水不足。

不过,日照市自来水公司生产处主任表示,目前他们已经采取应急措施应对缺水。“首先就是水库开始放水,补充水源;其次在水源地打集水井集水;第三调整管网以便调控水压从而更合理地调配水源。”

林海小区居民

可享3800余名义工服务

本报6月21日讯(见习记者 张照朋) “有困难可拨打我们的热线电话,义工将上门服务。”21日,记者从林海小区了解到,日照市义务工作者联合会依托社区,建立服务站发放服务联系卡,3800余名义工将为居民提供服务。

21日,记者在林海小区了解到,市义工联合会以社区服务平台为依托,在建立服务站的基础上,为了满足居民需求,向居民发放义工社区服务联系卡,让服务更灵活、多样化。“居民可直接拨打义工服务热线电话,工作人员会根据需求选派相应技能义工,免费上门服务。居民足不出户就能解决问题。”林海小区工作人员步红允告诉记者。

“有一次小区居民王先生突发脑梗住进医院,当出院的时候,由于家住五楼,老人自己和老伴年纪又大了,儿女又不在身边,就拨打热线电话寻求帮助。志愿者立即上门服务,将老人背到了五楼,看到老人安然坐下后才离开。”步红允说。

据步红允介绍,受义工服务感染,社区许多居民自发加入到义工联队伍当中,成为一名社区志愿者,形成了义工帮助居民,居民帮助居民的互助氛围,为自己的社区贡献一分力量。除了接听热线电话,随时准备上门服务之外,市义工联合会还经常组织定期的义务服务活动,像理发、按摩、家电维修、法律咨询等相关服务。前段时间,义工联合会的义工来到社区,为社区里面的空巢老人、残疾人,免费提供理发服务。

“现在直接拨打热线电话的还不是很多,因为居民对社区工作人员比较熟悉,需要帮助的时候一般都会打给社区,然后社区再通知我们。”义工联合会负责人周兆军介绍,自义工联合会成立以来,已经有成员3800余名,主要来自社会各界热心人士,有学生、工人、医生、律师等。为了进一步做好义工服务,下一步将在金阳社区和星河社区建立义工服务中心,更好地服务社区居民。



首个环卫志愿者服务队成立

21日上午,垃圾分类宣传进校园暨环卫志愿服务活动启动仪式在新营小学举行,这标志着日照市首个环卫志愿者服务队正式成立。图为6月21日上午,参与活动的小学生在“垃圾分类,从我做起”的条幅上签字。本报记者 贺超 摄影报道

东关南路加气子站完成调试

本报6月21日讯(记者 贺超 通讯员 李忠) 21日,记者从日照市天然气公司了解到,最近竣工的东关南路加气子站已经顺利完成设备调试工作。经检测发现已完全具备供气条件,只要相关证件发放之后,就可以正式投入运营。

日照市天然气公司工作人员介绍,17日至19日,天然气公司组织设备生产厂家和工艺设备安装单位,来到加气子站现场进行试运行前的准备工作。工作人员经过对设备进行调试,各项指标均为正常,具备了正式供气的

条件。接下来,只需要向各主管部门下发相关证件,就可以投入正式运营。届时将会改变出租车在市区范围内“加气难”的状况,排队等待加气的情况将会大幅缩短。

记者了解到,东关南路加气子站位于东关南路与迎宾路交会处,占地6亩左右,日供气量可达1.5万立方米,24小时不间断营业。站内气源来自日照市天然气公司,共设有4台加气机、8把加油枪,价格依然为4.2元/立方米,每天可以给1000辆至1200辆出租车加气。

渔民将可穿新型救生衣出海

由政府补贴采购,伏季休渔结束前发放到位

本报6月21日讯(见习记者 张照朋 通讯员 王昭) 为减少和避免渔业安全事故发生,提高渔业海难救助成功率,切实保障渔民生命财产安全,渔港监督部门为日照市12700名渔民配备新型保暖工作救生衣和背心式工作救生衣各1件。

21日,记者从市渔监处了解到,渔港监督部门参照浙江、福建、青岛等省、市做法,协调市财政、省互保协会分别补贴资金,为日照12700名渔民配备新型保暖工作救生衣和背

心式工作救生衣各1件(两件共140元)。其中,市财政补贴70%资金,约1244600元;省渔业互保协会利用宣传费补贴15%,约266700元;剩余15%由渔民自己承担。

日照市现有海上渔业从业人员12700人,广大渔民在生产过程中时有发生落水、溺水导致失踪、死亡。但因渔民现在普遍使用的传统救生衣穿着笨重、保暖性能较差且影响渔民的正常生产操作,导致渔民海上作业时穿着率极低。

近年来,随着救生衣技术的不断进步,新型保暖工作救生衣和背心式工作救生衣因穿着简便、合体,具有保暖、防水、救生三大功能,基本不影响渔业生产作业等优点,已在浙江省、福建省等沿海渔业发达地区采取财政补贴的方法推广配备。

目前,该项目已通过市政府采购,预计第一批救生衣于8月20日前配备到渔船,9月1日伏季休渔结束前全部配备到位,渔民可穿着新型救生衣出海生产。